



Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного приюта с началом учебного года



Сотрудники Ставропольского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили подшефное государственное казенное учреждение социального обслуживания «Социальный приют для детей и подростков «Росинка» города Ставрополя.

Представители следственного отдела поздравили воспитанников и сотрудников приюта с началом учебного года, пожелали хорошего настроения, благоприятного учебного года, а также подарили моющий пылесос для обеспечения чистоты и комфорта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Также молодые специалисты следственного отдела напомнили воспитанникам приюта о недопустимости самовольных уходов из учреждения.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/966266